Исследовательский проект в старшей группе «Светлячок».



В период с 23 ноября по 27 ноября в группе «Светлячок» проходил исследовательский проект «Мир бумаги», в ходе которого дети старшей группы не только узнали происхождение, такого знакомого и необходимого в быту предмета, как бумага, но и узнали его огромную значимость с точки зрения сохранения природы, а также научились сами изготавливать бумагу из вторсырья.



Данный проект был направлен не только на обогащение знаний детей, но также и призван, продолжать знакомить детей с разными методами

исследований. Как говорил известный американский писатель Рей Бредбери: «Наука - это не более чем исследование чуда, которое мы никогда не сможем объяснить, а искусство - это интерпретация этого чуда.»

И если рассматривать данную цитату с точки зрения воспитания детей, детский сад помогает и исследовать чудо и создавать из него искусство.

Так, дети нашей группы за одну неделю прошли огромный путь, от создания листа бумаги, до японского искусства складывания фигурок из бумаги-оригами.



Конечно, дети пока слишком малы, что бы переломить экологическую ситуацию складывающуюся в мире, но именно сейчас мы должны вложить в их умы зерна сознания ответственных граждан, взрастив которые, «новые» взрослые смогут сберечь нашу планету, для будущих поколений. Для понимания важности этого вопроса

дети исследовали возможности использования бумажных ресурсов повторно и многократно, проводили разнообразные опыты.



















Данный проект принёс массу удовольствия маленьким ученым, разнообразил жизнь в детском саду и доказал, что юные исследователи готовы к серьезным достижениям!

